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INSTALLATION INSTRUCTIONS

us FIRE-RESISTANT ATTIC LADDER

ES INSTRUCCIONES DE INSTALACION
ESCALERA ESCAMOTEABLE IGNIFUGA

FR INSTRUCTION D’'INSTALLATION

ESCALIER ESCAMOTABLE COUPE-FEU

25.03.06_FAKRO_USA_KB3939

(11'10')

NC9NH_LMF60

WARNING!
ATTENTION!
CUIDADO!

LEA LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ANTES DE USAR

FR | VEUILLEZ LIRE LES DIRECTIVES DE SECURITE AVANT L'UTILISATION



Installation and operation of the attic ladder must be carried out in compliance with the
fitting instructions and user manual. Safety of use depends on the implementation of all
actions shown in the fitting instructions and use of the attic ladder in accordance with
all points shown in the user manual. WARNING! Using the attic ladder in violation of the
instructions is strictly forbidden as it may cause a serious accident, it voids the Warranty
and makes the Manufacturer no longer liable for the product.

El montaje y el uso de la escalera debe llevarse a cabo de acuerdo con el manual de
instalacion y el manual de uso de la misma. La sequridad de uso de la escalera depende
de la correcta realizacion de todas las acciones indicadas en el manual de instalacion
y uso de la escalera de acuerdo con todos los puntos indicados en el manual de uso.
iPRECAUCION! Esta prohibida la utilizacién de la escalera que no sea conforme con
el manual de instrucciones, porque puede causar un accidente grave, deshabilita la
garantia y hace que el fabricante no se responsabilice.

Le montage et I'utilisation de I'escalier doivent étre réalisés dans le respect deinstruction
de montage et d'utilisation. La sécurité d'utilisation dépend de la réalisation de toutes
les activités indiquées dans linstruction de montage et d'utilisation de l'escalier.
ATTENTION! I'utilisation des escaliers contrairement a l'instruction est interdite, elle peut
provoquer un accident grave, annulation de la garantie et manque de responsabilité du
fabricant.

US | Check the clearance behind your opening
ES | Verifique el espacio detrds de su abertura
Vérifiez |'espace derriére votre ouverture

FIRE STOP CAULKING
2,5lbs/ft.3 (40 kg/m3) 3MIC 15WB+
conforming to ASTM C665 Type 1 or Tremstop IA+

M x10
min #14x3”
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US

ES

FR

Two installation methods:
Dos métodos de instalacion:
Deux méthodes d’installation:

Temporary suspension

ES

Suspension temporal

FR

En suspens de facon temporaire

Additional accessory LXK

Us

Temporary installation brackets - check floor cross section
requirements

ES

Soportes de instalacion temporal: verifique los requisitos de seccion
transversal del piso

FR

Fixations d'installation temporaire - veuillez consulter les exigences
concernant la coupe transversale du plancher




Attach rope loops to all four corners. Secure the ladder on temporary support
boards

Coloque cuerdas en las cuatro esquinas. Asegure la escalera sobre tablas de
soporte temporales.

Attachez des boucles de corde aux quatre coins. Sécurisez les escaliers sur des
planches de soutien temporaires

Us

Depending on the size of the model, hook one end of the spring into the 1st
or 2nd hole and attach the other end to the arm component, as shown below.

ES

Dependiendo del tamafio del modelo, enganche un extremo del soporte en el
primer o sequndo hueco y sujete el otro extremo al componente del brazo, como
se muestra a continuacion.

Selon la taille du modele, accrochez une extrémité du ressort dans le Ter ou le
2etrou et fixez 'autre extrémité aI'élément du bras comme indiqué ci-dessus

LMF60™ - Fie:

REQUIRED R.O.
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ys | Tighten the arms as shown below. Pay attention to the positioning of
the screws.

£ | Apriete los brazos como se muestra a continuacidn. Preste atencion a la
posicion de los tornillos.

Resserrez les bras de I'échelle comme indiqué ci-dessous. Attention au

positionnement des vis.
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Us FuIIK open the door. WARNING: Do not climb the ladder until it is fully
anchored to the rough opening.

ES Abra completamente la trampilla. ADVERTENCIA: No suba a la escalera
hasta que esté completamente anclada al hueco de apertura.

FR QOuvrez entierement la trappe. ATTENTION: Ne montez pas sur I'échelle

1—Place shims for alignment
US | 2 —Drill holes at marked points
3 —Insert and tighten screws

1— Coloque los tacos para la alineacion
ES | 2 —Realice los taladros en los puntos marcados
3 —Inserte y apriete los tornillos

1 —Placez des cales pour |'alignement HAH
FR | 2 — Percez des trous aux points marqués i~
3 —Insérez et serrez les vis —
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us

Check diagonals and adjust installation screws if necessary

ES

Compruebe las diagonales y ajuste los tornillos de instalacién si es nece-
sario

FR

Vérifiez les diagonales et ajustez les vis de montage si nécessaire

Use shims with all installation screws to prevent the frame from bowing

Use cufias con todos los tornillos de instalacién para evitar que el cajon
se deforme.

Utilisez des cales avec toutes les vis de fixation pour éviter que le cadre
ne se courbe.

us

Check diagonals and adjust installation screws if necessary

Compruebe las diagonales y ajuste los tornillos de instalacién si es nece-
sario

FR

Vérifiez les diagonales et ajustez les vis de montage si nécessaire




US

Insulate the gap between the ladder frame and the rough opening framing

ES

Aisle el espacio entre el marco de la escalera y el hueco en el cual se instalara
la escalera.

FR

Isolez I'espace entre le cadre de I'escalier et I'ouverture du plafond

us

Apply fire barrier sealant at the top and bottom of the frame.

ES

Aplique sellador de barrera contra incendios en la parte superior e infe-
rior del marco.

FR

Appliquez un produit d'étanchéité coupe-feu en haut et en bas du cadre.




US | Always use both hands while folding and unfolding the ladder.
ES | Siempre use ambas manos mientras plegar y desplegar la escalera.
FR | Utilisez toujours les deux mains pour ouvrir et fermer [‘échelle.

Check the distance X, to see if the cutline falls in between the steps. In case the cut line
aligns with a step change the ladder angle to the floor as shown on step 17.

Compruebe la distancia X| para ver si la linea de corte cae entre los peldaiios. En caso
ES |de que lalinea de corte se alinee con un peldafio, cambie el dngulo de la escalera con
respecto al suelo como se muestra en el paso 17.

Vérifiez la distance X; pour voir si la ligne de coupe tombe entre les marches. Si la ligne
FR |de coupe est alignée avec une marche, modifiez I'angle de I'échelle par rapport au sol,
comme indiqué a I'étape 17.
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screw out the adjustment screws. Verify if both
en changing the angle of the ladder with the
crew the screw further than 5/16” as shown in

in, aflojar los tornillos de ajuste. Verifique que
itados. Nota: Al cambiar el dngulo de la escalera
estornillar el tornillo més de 5/16”

la premiére marche, vissez les vis de réglage.
VEUIIIEZ VUUD @durel yue 1e> ucua vi> 0Nt ajustées correctement. Nota : Iorsque vous
modifiez I'angle de I'échelle avec la vis de réglage, vous ne devez pas dévisser la vis au-
dela de 0,8 cm (5/16 po).
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